
 

 

 سوال (  *** 8)  هفتم***  قسمت 

 بار قطعه کردن،ققطعه چوب دارد. اگر او با هر 27بار اره کردن، مشاهده کرد که  35شکنی بعد از هیزم ( 94 

 فقط یک قطعه چوب را بریده باشد، در ابتدا چند قطعه چوب داشته است؟           

 72       د(               74ج(                 78ب(                       72الف(                 

 بخشی از آن را با تعدادی  است که 3×  3در شکل، یک مربع ( 32

 چند مستطیل می توان پوشانده ایم. با هلُ دادن 7×  5مستطیل          

 ستطیل دیگر در مربع قرار دهیم؟م فضایی ایجاد کرد که بتوانیم یک     

 امکان ندارد   ( د            9(     ج         5  (  ب            7   ( الف            

 می خواهیم هر مربع را با یکی از رنگ های قرمز و تقسیم شده است.  مساوی مربع کوچک 9یک مربع به ( 37

 شود؟ ) اگر دو تا رنگ آمیزی با چرخاندن شبیهآبی رنگ کنیم. این مربع به چند صورت مختلف رنگ می       

 هم شوند می گوییم یکی است.(       

 4(      د            8(     ج         2    (ب            6(   الف       

 کدام است؟  77+  75+  59+ ... +  84حاصل  ( 37

 923(       د                         929(     ج                           546(    ب                        584(    الف        

 مثبت کرده ایم. حاصل چیست؟اولین صد عدد فرد  را منهای مجموعد مثبت زوج مجموع اولین صد عد( 35

 72722(       د                           722(     ج                              32(    ب                              2(    الف        

 مختلف یک رقمی نوشت، چیست؟عدد  که نتوان آن را به صورت مجموع سه کوچک ترین عدد دو رقمی( 39 

 78(       د                             73(     ج                             79(    ب                         75(    الف        

 ا وصل کردن سه قطعهزنجیر ، یک زنجیر بلند بسازد. او این کار را با چند حلقه ی حسین می خواهد ب (33

 قطعه 6دقیقه وقت بخواهد، وصل کردن  78اضافی انجام می دهد. اگر برای وصل کردن سه قطعه زنجیر،        

 زنجیر، چقدر وقت از او می گیرد؟      

 62  (       د                         93  (     ج                         56   (    ب                       52  (    الف        

 ناحیه تقسیم کنیم، حداقل چند خط راست لازم داریم؟ 3برای این که دقیقا یک صفحه را به ( 36

 2   (       د                           3   (     ج                           9    (    ب                          7  (    الف        
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